
 
 

 
 
 



 
тсномеД  тнаирав йынноицар  

 волаиретам хыньлетиремзи хыньлортнок  аробто огоньлаудивидни  
 емроф в т инаворитсе я  екитаметам оп ( ссалк 7 ) удог 9102 в  

ытобар юиненлопыв оп яицкуртснИ  
 зи тиотсос атобаР .туним 09 ястидовто ытобар йесв еиненлопыв аН хувд  

хищажредос ,йетсач  .йинадаз 31  
 тижредос 1 ьтсаЧ 11   йинадаз  мотевто миктарк с 1А( -А 11  .)  винлопыВ

 моннедевто в тевто етишипаз ,екивонреч ан яинелсичыв или яинавозарбоерп
.ллаб 1 в ястеавинецо итсач йотэ еинадаз еоджаК .етсем оготэ ялд  

 ьтсаЧ 2 ( йинадаз 2 зи тиотсос В1-В ялД .)2   йотэ йинадаз яиненлопыв
 .емроф йоньловзиорп в тевто йытунревзар ьтасипан омидохбоен маВ итсач

.аллаб 3 в ястеавинецо итсач йотэ еинадаз еоджаК  
 ьтарбан и йинадаз ешьлоб онжом как ьтинлопыв ьсетйаратсоП

.воллаб овтсечилок еешьлобиан  
!ахепсу меалеЖ  

 
1 ьтсаЧ  

 оготэ ялд моннёдевто в ястеавысипаз  еинадаз ан тевто йыннечулоП
 исипаз еачулс В .тевто йиктарк теагалопдерп еинадаз еоджаК .етсем

.йывон модяр етишипаз и оге етинкречаз атевто огонревен  

1А  :яинежарыв еинечанз етидйаН .  

________________________ :тевтО  
2А  :еинежарыв етитсорпУ .  

________________________ :тевтО  
3А анелчогонм едив в еинежарыв етьватсдерП . : 
        

________________________ :тевтО  

4А  :еинежарыв етйузарбоерП . . 

________________________ :тевтО  
.5А   :еиненвару етишеР  

________________________ :тевтО  

 .6А  еноротс ан СВА екиньлогуерт В
 акчот анечемто СА D  отч ,яакат ,

В=ВА D=D  козертО .С FD  –  анаидем
В акиньлогуерт D  логу етидйаН .С

 илсе ,САВ CDF °56= .  
________________________ :тевтО  

 

7А  . ньлогуомярп В хы  киньлогуерт  ха
( СВА  С –  и )йомярп FED  ( F – =ВА )йомярп ED  , CA  ,мс 51=

 ,мс 8=СВ  ,°23=СВА EDF идйаН .°85=  унилд ет FD  .  
________________________ :тевтО  

8А .  .акзерто хынварен ирт ан неледзар ,мс 54 йынвар ,козертО
 .мс 82 онвар вокзерто хинйарк иманидерес уджем еиняотссаР

.акзерто огендерс унилд етидйаН  
________________________ :тевтО  

9А . ежарыв еинечанз етидйаН  яин  
   

________________________ :тевтО  

 .01А  йиненвару уметсис етишеР  

_______________________ :тевтО  
11А  .  ешьлоб зар ьтяп в акиньлогуерт огоннердебонвар ртемиреП

 юувокоб етидйаН .ыноротс йовокоб ешьлоб мс 9 ан и яинавонсо
уноротс  .акиньлогуерт  

_______________________ :тевтО  
 
 
 
 
 
 
 

             В 
   
      F 
 
 

  A          D     C 



 ьтсаЧ 2 
( итсач йотэ яинадаз ан вотевто исипаз ялД В1-В  етйузьлопси )2

 яинадаз ремон алачанс етишипаЗ .отсем оготэ ялд еоннедевто оньлаицепс
( В ,1В  октеч етйавысипаз еинешеР .еинешер еонлоп оге метаз а ,)2  и

.овичробзар  
В1.  .45 ан ьсоличилеву оно алсич огончанзувд рфиц иквонатсереп етатьлузер В

.олсич отэ етидйаН  
В2.  СВА акиньлогуерт огоннердебонвар СА и ВА ханоротс хывокоб аН

 икчот ынечемто P  и Q  отч ,кат BXP = CXQ  едг , X –  анидерес  .СВ яинавонсо
 отч ,етижакоД QB = PC . 

 
итсач 3 йинадаз яинавинецо ииретирК  

В1 
яиретирк еинажредоС  ыллаБ  

тевто йыньливарп нечулоп оннавонсобО  3 
 анещупод  иинешер ирп ,еиненвару онелватсос онреВ

акбишо яаньлетилсичыв  
2 

шо ынещупод ,еиненвару онелватсос онреВ  в икби
 хяинелсичыв или яинежарыв иинавозарбоерп  

1 

 ,веиретирк зи умондо ин теувтстевтоос ен еинешеР
ешыв хыннелсичереп  

0 

ллаб йыньламискаМ  3 
 
В2 

яиретирк еинажредоС  ыллаБ  
 с овтсьлетазакод еоньлетаводелсоп и еонлоп онедевирП

т хымеузьлопси йокворилумроф ругиф втсйовс или мерое  
3 

 с овтсьлетазакод еоньлетаводелсоп и еонлоп онедевирП
 в ,ругиф втсйовс или мероет хымеузьлопси йокворилумроф

итсончотен еишьлобен ынещупод хыроток  

2 

 анешуран или итсончотен ястажредос евтсьлетазакод В
неджуссар ьтсоньлетаводелсоп йи   

1 

 ,веиретирк зи умондо ин теувтстевтоос ен еинешеР
ешыв хыннелсичереп  

0 

ллаб йыньламискаМ  3 
 


